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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DE CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL 
DO ESPÍRITO SANTO DO DIA VINTE E SEIS DE 
NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS NOVE 
HORAS E VINTE MINUTOS, NA SALA DAS 
SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA 
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA 
REITORIA, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO 
“ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A 
PRESIDÊNCIA DA PROFESSORA MARIA JOSÉ 
CAMPOS RODRIGUES E COM A PRESENÇA 
DOS SENHORES CONSELHEIROS CRISTINA 
ENGEL DE ALVAREZ, DIOLINA MOURA SILVA, 
ETERELDES GONÇALVES JÚNIOR, HERBERT 
BARBOSA CARNEIRO, SÔNIA MARIA DA COSTA 
BARRETO, EDMILSON LIRIO GUTERRA E 
WESLLEY VITOR DA SILVA. AUSENTE, COM 
JUSTIFICATIVA, O CONSELHEIRO EDUARDO 
AUGUSTO MOSCON OLIVEIRA. 
 

Havendo número legal, a Senhora Presidenta declarou aberta a Sessão. 01. 
APRECIAÇÃO DE ATAS: foram apreciadas e aprovadas por unanimidade as 
atas das sessões ordinárias dos dias 27 de agosto e 30 de outubro de 2018. 
02. COMUNICAÇÃO: o Conselheiro Edmilson Lirio Guterra, com a palavra, 
lamentou o falecimento da Professora Marisa Valadares, assídua 
frequentadora da Biblioteca Central da Instituição durante 10 anos 
consecutivos, tendo feito doações para o auxílio na organização do acervo. A 
Senhora Presidenta, com a palavra, propôs um voto de pesar e anunciou o 
sepultamento para as 13 horas deste dia, no Parque da Paz, em Ponta da 
Fruta. O referido voto de pesar foi aprovado por unanimidade. 03. 
EXPEDIENTE: não houve. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. DOC. AVULSO Nº 
062636/2018-01 – DIRETÓRIO CENTRAL DOS ESTUDANTES – Indicação 
dos novos representantes. O Conselheiro Weslley Vitor da Silva, com a 
palavra, informou que o DCE encaminhou um novo ofício indicando-o como 
membro titular. A Senhora Presidenta, com a palavra, fez a leitura do Ofício nº 
52/2018, de 19 de novembro de 2018, in verbis: “À Senhora Raquel Paneto 
Dalvin. Diretora do Departamento de Administração dos Órgãos Colegiados 
Superiores. Assunto: retificar a indicação do Conselho de Curadores. 
Excelentíssima Senhora Raquel Paneto Dalvin, Vimos, pelo presente 
instrumento, solicitar a Vossa Senhoria desconsiderar as indicações realizadas 
no Ofício nº 47/2018-DCE-UFES para as cadeiras de representação discente 
do Conselho de Curadores. Requeremos a regularização do discente Weslley 
Vitor da Silva, matrícula nº 2017100444, e-mail weslleyvitor@gmail.com, 
telefone celular (27) 99955-3506 como titular de representação discente no 
Conselho de Curadores. A Suplência nesse Conselho deverá ser preenchida 
pelo discente Luan Pereira da Silva, matrícula nº 20171000037, e-mail 
luanpereiravolks@gmail.com, telefone celular (27) 99818-1850. 
Respeitosamente, Isabela Silva Ferreira. Diretora de Organização do DCE-
UFES. Laís Lima Resende. Secretária-Geral do DCE-UFES." Em discussão, 
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em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO 
SETE BARRA DOIS MIL E DEZOITO. 04.02. PROCESSO Nº 068651/2018-55 
– RESTAURANTE CENTRAL “FENELON BARBOSA DA SILVA (RC/UFES) 
– Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária 
relativos ao mês de agosto de 2018. O Relator, Conselheiro Weslley Vitor da 
Silva, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos 
referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, 
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E UM 
BARRA DOIS MIL E DEZOITO. 04.03. PROCESSO Nº 074099/2018-34 – 
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS (CCAE) E CENTRO 
DE CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE (CCENS) – Balancete 
Financeiro e Quadros Demonstrativo da Execução Orçamentária relativos ao 
mês de agosto de 2018. A Relatora, Conselheira Diolina Moura Silva, com a 
palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos 
balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E DOIS BARRA 
DOIS MIL E DEZOITO. 04.04. PROCESSO Nº 060545/2018-23 – HOSPITAL 
UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO MORAES” (HUCAM) – Balancete 
Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária relativos ao 
mês de agosto de 2018. O Relator, Conselheiro Herbert Barbosa Carneiro, 
com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos 
balancete e quadros demonstrativos, destacando a necessidade de 
regularização das UGs para que se evitem irregularidades nas contas do 
Hospital. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a 
DECISÃO NÚMERO QUARENTA E TRÊS BARRA DOIS MIL E DEZOITO. 
04.05. PROCESSO Nº 069662/2018-52 – DEPARTAMENTO DE 
CONTABILIDADE E FINANÇAS (DCF) – Balancete Financeiro e Quadros 
Demonstrativo da Execução Orçamentária relativos ao mês de agosto de 
2018. O Relator, Conselheiro Etereldes Gonçalves Junior, com a palavra, fez 
a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete e 
quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E QUATRO 
BARRA DOIS MIL E DEZOITO. 04.06. ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE E 
VICE-PRESIDENTE DESTE CONSELHO. A Senhora Presidenta, com a 
palavra, retomou a discussão de Alegre, interrompida por causa do ofício do 
DCE, e indicou como Presidente o Conselheiro Etereldes Gonçalves Júnior, 
mantendo-se como Vice-Presidenta a Conselheira Sônia Maria da Costa 
Barreto. O Conselheiro Weslley Vitor da Silva, com a palavra, inscreveu-se 
como candidato à Presidência, tendo em vista a sua indicação pelo DCE para a 
representação estudantil neste Conselho. A Conselheira Diolina Moura Silva, 
com a palavra, recomendou que o Presidente deste Conselho seja um docente 
experiente no âmbito da Instituição, dado que se trata de um órgão que 
gerencia toda a área econômica da Universidade. O Conselheiro Edmilson Lirio 
Guterra, com a palavra, defendeu a posição do Conselheiro Weslley Vitor da 
Silva como candidato à Presidência, manifestando seu apoio à candidatura 
desse representante discente. A Conselheira Sônia Maria da Costa Barreto, 
com a palavra, agradeceu o voto de louvor da última sessão, e propôs o apoio 
a uma das chapas concorrentes, de modo a não dividir a candidatura. O 
Conselheiro Herbert Barbosa Carneiro, com a palavra, concordou com a 
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Conselheira Sônia Maria da Costa Barreto. O Conselheiro Etereldes Gonçalves 
Júnior, com a palavra, aceitou a indicação feita pela Conselheira Maria José 
Campos Rodrigues para que ele exercesse a Presidência. Os candidatos à 
Presidência, então, foram os Conselheiros Etereldes Gonçalves Júnior e 
Weslley Vitor da Silva, havendo consenso em torno do nome da Conselheira 
Sônia Maria da Costa Barreto para a Vice-Presidência. A escrutinadora, 
Conselheira Cristina Engel de Alvarez procedeu à contagem dos votos, o que 
resultou em um empate entre os candidatos à Presidência, ambos com 4 
(quatro) votos, recebendo a Conselheira Sônia Maria da Costa Barreto 8 (oito) 
votos para a Vice-Presidência, vencendo, portanto, por unanimidade. Em 
decorrência do empate entre os candidatos à Presidência, foi então proposta a 
anulação da eleição, aprovada por maioria, com 1 (um) voto contrário, da 
Conselheira Maria José Campos Rodrigues. Na segunda eleição, segundo 
proposta das Conselheiras Diolina Moura Silva e Sônia Maria da Costa Barreto, 
apresentaram-se como candidatos o Conselheiro Etereldes Gonçalves Júnior 
para a Presidência e o Conselheiro Weslley Vitor da Silva para a Vice-
Presidência, tendo a Conselheira Sônia Maria da Costa Barreto retirado sua 
candidatura à Vice-Presidência. A chapa recebeu 7 (sete) votos a favor e 1 
(um) voto contrário, da Conselheira Maria José Campos Rodrigues. Baixada a 
RESOLUÇÃO NÚMERO OITO BARRA DOIS MIL E DEZOITO. 05. PALAVRA 
LIVRE: A Conselheira Sônia Maria da Costa Barreto, com a palavra, 
parabenizou os Conselheiros Etereldes Gonçalves Júnior e Weslley Vitor da 
Silva pela vitória na eleição. O Conselheiro Herbert Barbosa Carneiro, com a 
palavra, manifestou seu reconhecimento dos atributos do Conselheiro 
Etereldes Gonçalves Júnior para exercer a Presidência deste Conselho. Nada 
mais havendo a tratar, a Senhora Presidenta, com a palavra, encerrou a 
Sessão às 10 horas e 30 minutos. Do que era para constar, eu, Raquel Paneto 
Dalvin, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata, que, após lida e 
aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos Senhores 
Conselheiros presentes. 
 

 


